

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Martina Vaňková

**Vedoucí práce:** Mgr. Petra Sedlářová

**Název práce:** Ošetrovatelský proces u novorozence s hyperbilirubinemií

**Autor posudku:**

(jméno, příjmení,

zaměstnavatel,

kontakt – e-mail,

telefon):

Mgr. Petra Sedlářová, Ústav ošetrovatelství, 3. LF,  
petra.sedlarova@lf3.cuni.cz

*vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce** **Body**  
0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

3

*Autorka se zabývá problematikou, která je v péči o novorozence velice důležitá. Podobná témata již byla v rámci bakalářských prací opakovaně zpracovávána.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Studentka pracovala s 29 prameny převážně české literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, v textu jsou odkazy na literaturu.*

*Studentka měla zájem o problematiku a pracovala zcela samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela na ně připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice rozumí a dobře se v ní orientuje.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

*Studentka vypracovala po odborné stránce velmi dobrou práci.*

*Práce se skládá z části teoretické a praktické.*

*V teoretické části popisuje novorozenecké období a základní péči o fyziologického novorozence. Dále se zaměřuje na problematiku novorozenecké hyperbilirubinemie.*

*V praktické části zpracovala kazuistiku novorozence narozeného ve 36. týdnu, u kterého byla nutná léčba pomocí fototerapie. Seznamuje nás s anamnézou, průběhem hospitalizace a ošetrovatelskou péčí o dítě, včetně popisu ošetřování dítěte na fototerapii. U dítěte identifikovala tři ošetrovatelské problémy. Dále se zabývá problematikou edukace matky před propuštěním novorozence do domácí péče.*

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Práce je po formální stránce pěkná. Jazyková i stylistická úroveň je dobrá. Občas se vyskytne drobná chyba (např. nepoužívání tvrdých mezer). Část klinická i ošetrovatelská jsou svým rozsahem vyrovnané. Ošetrovatelská část je méně přehledná, větší podkapitoly (např. jednotlivé ošetrovatelské problémy) nejsou od sebe přehledně oddělené, název odstavce je několikrát na posledním řádku stránky a k tomu přiřazený text je až na straně další (např. str. 33-34, 41-42, 49-50). V některých částech textu je nelogicky použitý jiný odstín písma (např. str. 9, 10, 33, 35...).

Práce je svým rozsahem přiměřená a odpovídá požadavkům pro bakalářskou práci.

Body  
celkem

13

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

1. Proč jste u tohoto novorozence za základní ošetrovatelský problém označila „Riziko hypertermie a hypotermie“?
2. Proč je důležité kojení pro dítě léčené fototerapií?

Hodnocení celkem: **Doporučuji**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

20. 5. 2018

Podpis:

Mgr. Petra Sedlářová

\* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka